

# 张家界日报

2018年10月20日  
星期五 农历戊戌年九月十二  
今日4版  
总第8213期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：尹业清

## 伟大工程启新局

党的十九大以来治国理政系列评述 治党篇

新华社记者 张晓松 朱基钗 林晖

一年前，党的十九大以如椽大笔，在新时代的坐标上，擘画了党的建设的伟大工程宏伟蓝图。

一年来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全党上下全面学习贯彻新时代党的建设总要求，党的领导开辟新的境界，全面从严治党迈向纵深，全党精神抖擞、斗志昂扬，开新局于伟大的社会革命，强体魄于伟大的自我革命。

百年大党，风华正茂，泱泱大国，气象更新。

党的领导新境界

办好中国的事情关键在党。

2017年10月18日，北京人民大会堂。习近平总书记在党的十九大报告中宣告：中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导。

最本质特征 最大优势的提出，把我们党在中国特色社会主义事业中、在治国理政大局中的地位和作用进一步明确，为坚持和加强党的全面领导、推进党的建设提供了根本遵循。

循。

4个多月后，人民大会堂再一次见证庄严时刻。

2018年3月11日下午，十三届全国人大一次会议第三次全体会议上，《中华人民共和国宪法修正案》表决通过。

如潮的掌声中，中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征，写入国家根本法，为更好发挥党的领导作用提供了坚实的法治保障。

党要管党、从严治党。

新时代如何更好地坚持党的领导？党如何团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想？

不仅坚持，更要加强。不仅是党的领导，更是全面领导。

一年来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持和加强党的全面领导迈出新步伐。

中央全面深化改革领导小组、中央网络安全和信息化领导小组、中央财经领导小组、中央外事工作小组等4个小组，升级为委员会，中央全面依法治国委员会成立，部分党政机构整合重组，从体制机制上保障

了党总揽全局、协调各方；

党中央相继出台了深化改革、扩大开放、脱贫攻坚、环境保护等一系列重大决策，把方向、谋大局、定政策、促改革的作用进一步彰显；

国家监察委员会正式成立，新中国成立以来第一次把对公权力的监督设计到政体之中，全面加强了对反腐败工作的集中统一领导。

如果把治国理政比作一盘棋局，党中央坐镇“中军帐”、车马炮各展其长的治理格局日益清晰。

新时代党的建设总要求，强调以党的政治建设为统领，把党的政治建设摆在首位。

一年来，各级党组织和党员牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，一个旗帜鲜明讲政治的马克思主义政党，凝聚成更加坚强有力的领航力量。

党的建设新局面

如果说党的十八大以来全面从严治党更多致力于正本清源，那么党的十九大后，党的建设新的伟大工

程展现出守正创新的新气象。

这是一以贯之的决心意志。

党的十九大期间，习近平总书记参加贵州省代表团讨论时强调：在全面从严治党这个问题上，我们不能有差不多了、该松口气、歇歇脚的想法，不能有打好一仗就一劳永逸的想法，不能有初见成效就见好就收的想法。

三个不能一锤定音，彰显清醒冷静：全面从严治党，永远大考不歇。

党的十九大闭幕后不久，习近平总书记针对形式主义、官僚主义的10种新表现作出指示，强调纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。一年来，正风肃纪一刻不松、半步不退，并在集中整治形式主义、官僚主义中走向纵深。

(下转4版)



## 我国将加快构建完善区块链标准体系

新华社北京10月19日电(记者张辛欣)记者19日从工信部获悉，工信部将推动区块链核心技术能力建设，支持开展区块链领域的创新创业，鼓励与实体经济深度融合。值得一提的是，我国将加快推动重点标准研制和应用推广，构建完善区块链标准体系，完善政策环境。

工信部总经济师王新哲说，在政策、技术、市场等多重力量推动下，我国区块链创新步伐不断加快，探索应用的范畴也由数字资产向供应链管理、智能制造、工业互联网、版权保护等更多领域延伸拓展。

作为一项新兴技术，区块链发展总体尚处于探索和研究阶段，需要产学研用各方共同推动区块链基础核心技术研发和行业应用落地，促进区块链与实体经济深度融合。

一些地方和企业的探索正在展开。近日，海南省人民政府与百度签署战略合作协议，通过人工智能、大数据与区块链开放融合，帮助开发者开发出有价值、有规模的区块链应用，推动区块链产业化进程。

百度区块链实验室主任谭待说，百度也将推动构建行业区块链应用生态，在降低成本、提高效率、优化产业诚

信环境等方面贡献力量。

王新哲说，工信部将建立健全骨干企业、高等院校、研究机构之间的协同推进机制，支持开展区块链领域的创新创业。特别是鼓励区块链企业与用户单位开展跨界融合，推动建立公共服务平台，支持第三方机构开展区块链服务评估检测。

此外，工信部将加快完善区块链发展政策环境，引导和鼓励企业、高校和科研院所联合培养区块链发展所需专业人才，支持符合条件的区块链企业享受国家支持软件产业和中小企业发展的税收优惠政策。

## 省扫黑除恶专项斗争第二督导组 在我市督导



本报讯10月19日，省扫黑除恶专项斗争第二督导组在我市督导扫黑除恶专项斗争。

19日下午，市委副书记、市长刘革安主持汇报会，专题汇报我市扫黑除恶专项斗争工作情况，省扫黑除恶专项斗争第二督导组组长、省委非公经济组织和社会组织工作委员会副主任罗缙吉参加会议并讲话。省扫黑除恶专项斗争第二督导组副组长、市领导袁美南、单铸飞、朱用文、杜晓阳、赵荣等参加会议。

罗缙吉指出，开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，省委、省政府高度重视，并进行了安排部署。罗缙吉要求，充分认识开展督导的重要

意义，进一步提高政治站位，自觉把思想认识统一到贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央、省委决策部署上来，坚持问题导向、法治思维、标本兼治，将督导作为深入推进扫黑除恶专项斗争的重要抓手，压实各单位各部门扫黑除恶专项斗争政治责任，回应人民群众期待。明确目标任务，围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导六个重点开展督导，把握督导正确方向，把握时间节点，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。坚持边督边改，层层压实责任，加强部门协调配合，以工作实效回应群众的关切与期盼，切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

刘革安在表态发言时说，张家界市各级各部门将进一步提高站位，正确对待此次督导工作，认真落实要求，全力做好配合，确保督导工作顺利进行；将进一步落实责任，对照督导组提出的意见建议进行立即整改，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。(本报记者 王姣)

## 认识再深化 问题再整改 责任再落实 我市调度中央环保督察 交办问题整改 回头看



本报讯10月19日上午，市委副书记、市长刘革安主持召开中央环保督察交办问题整改回头看调度会，对中央环保督察交办问题整改工作再调度、再推进、再落实。市领导尚生龙、李培其等参加会议。

会议听取了全市中央环保督察回头看工作进展情况。中央、省环保督察交办问题后，市委、市政府高度重视，认真研究部署，积极调度督办，各级各

部门扎实推进并抓好整改落实，取得了阶段性的成果。

会议强调，各级各部门认识要再深化，提高政治站位，按照既定方案，不打折扣，坚决整改。问题要再整改，一个一个整改问题，一项一项推动落实，切实抓好涉自然保护区水电站整治工作，落实限期拆除、生态基流、后评估等措施，统筹抓好河道采砂、信访件办理、矿山整治、网箱养鱼等各项工作。责任要再落实，加强调度督办，加强协调配合，加强对上汇报，统筹做好中央环保督察回头看各项工作。(本报记者 王姣)

## 张家界经开区： 企业助力脱贫攻坚

本报讯10月18日，记者从张家界经开区获悉，园区企业积极参与精准扶贫，依托当地资源，发展种植、养殖等产业扶贫项目，带动农户走上富裕之路。

畅想农业科技以养鸭养殖为主要帮扶产业，为桑植县西界村农户提供鸭苗，再以保底价回购鸭蛋。灵洁绿色食品有限公司在永定区太阳山村建立蔬菜种植基地，种植面积达10526亩，吸纳大量贫困户就业。茅岩莓有限公司采用“龙头企业+合作社+基地+农户+市场”模式发展

莓茶种植，茶农每亩增收5000元以上。截至目前，张家界经开区10余家企业以产业扶贫、就业扶贫等形式，在帮扶村实施了10余个帮扶项目，捐助资金170多万元，惠及贫困人口2000多人，安置就业5000多人。

(本报记者 向文 通讯员 万湘雨)



## 慈利县130余家 非公企业参与社会扶贫

本报讯10月17日，在慈利县召开的凝聚社会力量、决胜脱贫攻坚中国扶贫日活动中，张家界东线旅游开发有限公司、慈利县零阳镇商会等18家民营企业(商会)因在“万企帮万村”精准扶贫行动中表现突出受到表彰。

由慈利县社会扶贫指挥部发起的“万企帮万村”，是该县社会扶贫中最有力量的一个载体。今年2月，慈利县社会扶贫指挥部正式成立，吹响了社会扶贫集结号，各非公企业和商会等社会力量投身脱贫攻坚事业，根据自身的实际情况发光发热，逐渐成为脱贫攻坚工作的一支主力军。

截至目前，全县共有130余家非公企业、社会组织或项目参与产业扶贫，投入资金19823余万元，涉及建档立卡贫困户3837户，10072人；提供就业岗位18000余个，实现就业5000余人。筹集资金78万元用于教育扶贫，惠及全县25个乡镇、1个新城区600多名贫困学生。投入资金3800万元实施基础设施帮扶，支持贫困村基础设施建设。除此之外，企业公益帮扶共走访慰问群众3000余人次，发放物资近100余万元，助燃了社会大扶贫氛围。

(本报记者 宋世秀 通讯员 张倩 李伊芳)



武陵源十里画廊景区韩国游客络绎不绝。深秋以来，武陵源成为韩国及欧美地区等境外客人出游中国的主选景区之一。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困

美年大健康 Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线：0744-8202666  
永定区官渡路(新汽车站旁) 永定区官渡路(新汽车站旁) 永定区官渡路(新汽车站旁) 永定区官渡路(新汽车站旁)

养生有道 道在湘府  
健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJXF.CN  
湘府国际温泉酒店 2881888 湘府茶楼 2839888  
湘府国际水台 8897777 湘府鱼庄 2899777  
湘府渔乐居 2193999 湘府湘家美容养生会所 8256785  
湘府足浴水台 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

培育和践行社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

诚实守信



守时是一种美德



张家界市文明办